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VERBALE DI COLLAUDO (art. 17, comma 3 D.I. 129/2018) 
 

Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale “Per la scuola, competenze e 

ambienti per l’apprendimento” 2014-2020 - Fondo europeo di sviluppo regionale (FESR) – 

REACT EU. “Ambienti didattici innovativi per la scuola dell’infanzia” 

 
L’anno 2023, il giorno 23 del mese di febbraio , alle ore 15.00 la sottoscritta Bracuto Angela, nominata 

collaudatore dal Dirigente Scolastico, ha effettuato la verifica e il collaudo della fornitura della Ditta 

fornitrice “C2  GROUP s.r.l”  relativa all’ ordine diretto su ME.PA n. 7016665 del 10/11/2022, con la quale 

sono stati acquistati i seguenti beni e/o servizi: 
 

Prodotto e/o servizio Quantità Importo unitario 
senza IVA 

Importo totale 
con IVA 

Kit videoproiettore EPSON 1XEB CON POUF 
A ROTELLE E FINGER TOUCH 

02 1.890,00 2.305,80 

Vista la consegna effettuata in data 15.12.2022 con documento di trasporto n. 2787 

Per il videoproiettore consegnato alla scuola dell’infanzia  Mannozzi  

Il Collaudatore dichiara di aver: 

1. Verificato i documenti relativi alla consegna dei beni e la corrispondenza rispetto a quanto specificato 
nel Capitolato tecnico; 

2. Eseguito verifiche e controlli della fornitura rispetto alle caratteristiche di qualità e di costo, alla loro 
efficace funzionalità ed alla rispondenza di hardware e software alle prestazioni richieste e dichiarate 
dall’azienda fornitrice; 

3. Proceduto con il collaudo riguardante la totalità delle apparecchiature oggetto del contratto 
effettuando una serie di test diagnostici che hanno permesso di accertare che la fornitura 
corrisponde ai requisiti di funzionalità richiesti e che è conforme al tipo e alle caratteristiche descritte 
nell’ordine. Ogni apparecchiatura è corredata del relativo manuale di istruzioni fisico; 

4. Il proiettore è stato acceso e controllato l’avvio del sistema operativo pre istallato. Inoltre è stata 
rilevata la connessione alla rete lan dell’istituto; 

5. Verificata la rispondenza dei beni acquistati rispetto alla determina prot. n. 9183/VI-2 del 
05/11/2022; 
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A seguito delle operazioni di collaudo il collaudatore verifica che: 
 

a) I materiali impiegati corrispondono per caratteristiche tecniche e dotazioni a quanto 
descritto nell’ordinazione e nell’offerta a cui la stessa fa riferimento; 

b) I materiali impiegati sono tutti di buona qualità; 
c) Le lavorazioni risultano eseguite con accuratezza; 
d) La fornitura è conforme a quanto richiesto; 
e) La fornitura è perfettamente funzionante e priva di difetti palesi. 

Il Collaudatore ha considerato la perfetta efficienza dei materiali predetti, che sono risultati 

qualitativamente rispondenti allo scopo cui devono essere adibiti ed esenti da menomazioni e difetti che 

ne possono pregiudicare il pieno impiego. 

Tutto ciò evidenziato si dichiara l’esito del collaudo: POSITIVO 

Per il videoproiettore consegnato alla scuola dell’infanzia  Lorenzini consegnato in data 15.12.2022 con 

documento di trasporto n. 2787 

Il Collaudatore dichiara di aver: 

f) Verificato i documenti relativi alla consegna dei beni e la corrispondenza rispetto a quanto specificato 
nel Capitolato tecnico; 

g) Proceduto con il collaudo riguardante la totalità delle apparecchiature oggetto del contratto effettuando 
una serie di test diagnostici che hanno permesso di accertare che la fornitura non funziona con il touch 
segnalando “Errore in easy interactive funcion” e non funziona il Touch. 

Se ne chiede la sostituzione e si ritiene il collaudo con esito NEGATIVO 

Tutte le operazioni di collaudo terminano alle ore 16:30 

Letto, confermato e sottoscritto. 

Monsummano Terme , 23/02/2023 

 
Il Collaudatore 
Bracuto Angela 

        

Firme per presa d’atto di quanto sopra dichiarato e sottoscritto dal responsabile del collaudo: 

 
IL DSGA IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

           Rag. Cristina Orsi Prof.ssa Delia Dami  
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